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ОПИС КУРСУ 
 

Курс «Глобальна економіка» вивчає особливості ринкових відносин між 

суб’єктами міжнародного бізнесу, обумовлені закономірностями, тенденціями 

та специфікою функціонування глобальної економічної системи.  

На курсі Ви отримаєте знання про природу і закономірності становлення 

глобальної економіки; засоби і потенціал антициклічного регулювання 

глобальних економічних процесів; механізми функціонування глобальних 

ринків; сучасні стратегії конкурентного лідерства глобальних корпорацій; 

процеси і моделі економічної регіоналізації в глобальних умовах; природні, 

технологічні та людські ресурси глобальної економіки; цифрову 

трансформацію та глобальні технологічні інновації; напрями і пріоритети 

розвитку української економіки в умовах глобалізації. 

 
МЕТА, КОМПЕТЕНТНОСТІ та РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Метою дисципліни є формування розуміння магістрами умов і факторів 

становлення, механізмів та інструментів функціонування глобальної 

 



 

економіки для прийняття адаптивних, раціональних креативних 

управлінських рішень. 

Опанувавши цей курс, Ви зможете: 

- розуміти теоретичний та методичний інструментарій для ідентифікації 

передумов, факторів, імперативів, закономірностей та сучасних тенденцій 

становлення глобальної економіки; 

- розуміти процеси глобальної корпоратизації бізнесу; 

- знати форми і моделі регіональної економічної інтеграції; 

- визначати глобальні пріоритети науково-технологічного, інноваційно-

інтелектуального та цивілізаційного розвитку, наукового підходу до 

формування та обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності; 

- аналізувати і прогнозувати характер та специфіку суб’єктної взаємодії 

в глобальному економічному середовищі, секторально-галузеву і регіонально-

країнову структуру глобальної економіки; 

- розуміти сучасні механізми функціонування товарних, фінансових 

ринків, ринків послуг і праці, напрями глобальної модифікації ринкових 

конкурентних механізмів; 

- імплементувати управлінські навички в глобальному бізнесі та 

встановлювати партнерські відносини; 

- оцінювати особисту відповідальності за розробку маркетингової 

стратегії ринкового суб’єкта та шляхи її реалізації з урахуванням 

міжфункціональних зв’язків.

 
ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумови для вивчення курсу «Глобальна економіка» включають 

знання з макроекономіки, регіональної економіки, політичної економії, 

володіння базовими навичками роботи з комп'ютером, вміння працювати з 

електронними платформами та ресурсами. 

Для успішного опанування компетентностей з даної дисципліни також 

необхідно мати мотивацію та інтерес до навчання, бути готовим до роботи з 

різними аналітичними та інформаційними інструментами. 

 
ПЕРЕЛІК ТЕМ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) ДИСЦИПЛІНИ 

 

Таблиця 1 – Загальний тематичний план аудиторної роботи 

Номер 

тижня 
Теми лекцій, год. Теми практичних занять, год. 

1 2 3 

Змістовий модуль 1. Економічна природа глобальних трансформацій та становлення 

глобальної економіки 

1 
Глобальні трансформації і становлення 

глобальної економіки (2 год.) 
 

2 

 Пр. № 1. «Глобальні трансформації і 

становлення глобальної економіки» 

(2 год.) 



 

3 
Регулятивні інститути глобальної 

економіки (2 год.) 
 

4 
 Пр. № 2. «Регулятивні інститути 

глобальної економіки» (2 год.) 

5 
Механізми функціонування глобальних 

ринків (2 год.) 
 

6 

 Пр. № 2. «Механізми 

функціонування глобальних ринків» 

(2 год.) 

Змістовий модуль 2. Процеси глобальної корпоратизації та регіоналізації бізнесу, 

сучасні тенденції глобальної економіки 

7 
Конкурентне лідерство глобальних 

корпорацій (2 год.) 
 

8 
 Пр. № 4. «Конкурентне лідерство 

глобальних корпорацій» (2 год.) 

9 
Процеси регіоналізації в глобальній 

економіці (2 год.)  

10 
 Пр. № 5. «Процеси регіоналізації в 

глобальній економіці» (2 год.) 

11 
Цифрова трансформація та глобальні 

технологічні інновації (2 год.)  

12 

 Пр. № 6. «Цифрова трансформація та 

глобальні технологічні інновації» (2 

год.) 

13 
Глобальний контекст розвитку 

української економіки (2 год.)  

14 

 Пр. № 7. «Глобальний контекст 

розвитку української економіки» (2 

год.) 

 

 
САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

Обов’язкові завдання для студентів денної форми навчання: 

- опрацювання матеріалу лекцій, підготовка до усного опитування на 

практичних заняттях; 

- виконання тестових завдань до кожної теми, кінцеві терміни – теми 

першого модулю – 6 тиждень навчання, теми другого модулю – 14 тиждень 

навчання. 

Обов’язкові завдання для студентів заочної форми навчання: 

- виконання контрольної роботи, що є допуском до заліку. 

Вибіркові завдання: 

- підготовка доповідей, додаткових матеріалів на практичні заняття.

 
РЕКОМЕНДОВАНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ДЖЕРЕЛА 

 

Навчально-методичні розробки: 



 

1. Конспект лекцій з дисципліни «Глобальна економіка» (доступно для 

зарахованих на курс у системі Moodle). 

2. Методичні рекомендації до практичних занять і самостійної роботи з 

курсу «Глобальна економіка» для студентів факультету економіки та 

управління денної і заочної форми навчання / Укл. к.е.н., доц. Сидорук І.С. 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2023. 65 с. 

3. Методичні рекомендації та завдання до виконання контрольної роботи 

з курсу «Глобальна економіка» для студентів заочної форми навчання 

спеціальностей 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа 

та страхування», 075 «Маркетинг», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» / Укл.: к.е.н. доц. Сидорук І.С. Запоріжжя: НУ «Запорізька 

політехніка», 2023. 39 с. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

 

Курс «Глобальна економіка» складається з двох модулів, за кожен з яких 

Ви можете отримати 100 балів – 40 балів за поточне оцінювання і 60 балів за 

рубіжний контроль. Оцінка за залік розраховується як середнє арифметичне 

балів за два модулі. 

На курсі діє накопичувальна система оцінювання, тобто всі зароблені 

Вами бали додаються до підсумкової оцінки, отже краще отримати 2 чи навіть 

1 бал, ніж відмовитись від відповіді. 

Поточне оцінювання складається з оцінок за усні відповіді і розв’язок 

задач на практичних заняттях та оцінок за тестування, яке Ви виконуєте 

самостійно у Moodle. За усну відповідь максимально можна отримати 5 балів, 

з них 3 бали за розповідь частини матеріалу лекцій і по 1 балу за кожне з двох 

додаткових питань відповідно до теми. За тестування до кожної теми у Moodle 

максимально можна отримати 5 балів. 

За бажанням, можете підготувати на практичне заняття доповідь з 

додатковими матеріалами, цікавими прикладами відповідно до теми заняття. 

Така робота оцінюється в 10 балів і виконати її можна один раз за курс. 

Рубіжний контроль складається з п’яти тестових завдань, двох 

відкритих, на які потрібно самостійно надати відповідь, і задачі. 

Залік проводиться за наявності незадовільної підсумкової оцінки (менше 

60 балів) або за Вашим вибором (для підвищення підсумкової оцінки) і 

складається з відповіді на два теоретичних питання та розв’язання задачі. 

Допуск до заліку надається при виконанні усіх тестових завдань у Moodle. 

Для студентів заочної форми навчання допуском до заліку є виконання 

контрольної роботи. 

 
ПОЛІТИКИ КУРСУ 

 

Ви маєте відвідувати заняття відповідно до розкладу і встановленої 

форми навчання (в аудиторіях чи онлайн). За відсутність на заняттях 

штрафних санкцій не передбачено, але втрачається можливість отримати 



 

оцінку. Отже, якщо Ви не зможете відвідувати заняття, то доцільно буде 

попередити мене і затвердити індивідуальний план навчання. 

При вивченні курсу політика дотримання академічної доброчесності 

визначається Кодексом академічної доброчесності Національного 

університету «Запорізька політехніка» (https://is.gd/3fhs6d). 

Використання можливостей штучного інтелекту допускається при 

пошуку інформації, але виконати завдання і сформулювати висновки Ви маєте 

самостійно.  

Оцінка за завдання, що виконані пізніше встановленого терміну, але до 

закінчення курсу (14 тиждень навчання), знижується на 10 відсотків. Якщо Ви 

пропустили курс і не попередили мене, не виконали індивідуальний план 

роботи, то максимальна оцінка за курс знижується на 20 відсотків. 

 
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДЛЯ РОБОТИ НА КУРСІ 

Необхідно мати мобільний телефон або планшет чи персональний 

комп’ютер з доступом до інтернету і авторизацію на університетській 

навчальній платформі Moodle. 

https://is.gd/3fhs6d

